	Предмет\ группа
	Тема
	Задание

	МДК 03.01 Устранение дефектов с учетом свойства ткани
	Дефекты клеевых методов обработки.
	И.Б. Косинец ,Дефекты швейных изделий., Издательство Академия, 2018г.176 стр.     Стр. 148-149

	
	Дифференцированный зачет.
Инструкция по выполнению работы
На выполнение зачётной работы по МДК 03.01 «Устранение дефектов с учетом свойства ткани» даётся 1час 30 минут. Работа состоит из 2 частей.
                                         Комплект заданий.
Часть 1  включает 15 заданий с выбором ответа. К каждому заданию даётся 3 варианта ответа, где только один правильный.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то вы можете вернуться к пропущенным заданиям.
За каждый правильный ответ в зависимости от сложности задания даётся от одного до пяти баллов. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

1. Какой вид дефектов возникает по причине неисправности оборудования?
1.дефект текстильных материалов                  2.технологический                       3.конструктивный
2. Неправильная посадка изделия на фигуре может быть вызвана-
1. неточным кроем
2. несоблюдением технических условий выполнения операций
3. нарушением режимов ВТО
3. Конструктивные дефекты выявляет:
1. портной                    2.закройщик                                      3.заказчик
4. Какой из местных дефектов не допускается на закрытых частях изделия?
1. Дыра                   2.утолщение нити                                    3.пятно
5. К закрытым частям изделия относятся:
1. Воротник                   2.подкладка полочка                          3.подборт
6. Какой вид контроля отсутствует на участке индивидуального пошива без разделение труда?
1. Самоконтроль              2.взаимоконтроль                             3.приемочный контроль
7. Определите, какой из дефектов текстильных материалов недопустим в изделии?
1. утолщение нити на подворотнике
2. несовпадение направления ворса на листочке
3. пятно на рукаве подкладки
8. Определите, какой из дефектов является неустранимым?
1. концы воротника разные по величине
2. несимметрия карманов
3. опал на открытой части изделия
9. Неправильное распределение посадки по окату рукавов – это результат ошибки
1. портного          2.закройщика
10. Воротник отстает от шеи по спинке по причине того, что
1. горловина спинки мала
2. горловина спинки излишне углублена
3. горловина спинки завышена
11. Симметрию концов воротника проверяют путем:
1. измерения                          2.совмещения                             3.осмотра
12. Заломы в передней и задней частях оката рукава исправляют:
1. увеличивая высоту оката рукава
2. уменьшая высоту оката рукава
3. увеличивая размер проймы
13. Какой шов сильно растягивают при проверке качества брюк?
1. Боковой                                  2.шаговый                                          3. средний
14. Юбка спереди прилегает к ногам по причине:
1. верхний срез юбки спереди имеет недостаточный прогиб
2. верхний срез юбки спереди имеет излишний прогиб
3. увеличен раствор вытачек спереди
15. Соразмерность верха и подкладки в плечевом изделии проверяют:
1. разложив изделие на столе
2. надевая изделие на манекен подкладкой « вверх»
3. надевая изделие на манекен подкладкой « вниз »

Часть 2  состоит из 4 заданий, на которые надо дать ответ в виде числа, слова, словосочетания или последовательности букв и цифр, соотношения букв и цифр.
1. Какому виду дефектов:
 А –технологическому               Б – конструктивному        В - текстильных материалов
соответствуют следующие причины
1. - неточность кроя
2. - разнооттеночность
3. - нарушение ТУ обработки
4. - небрежность портного
5. - неправильно снятые мерки
6. - нарушение режимов ВТО
7. - ошибки в конструкции
2.   К какому виду дефектов:
 А – технологическому                Б – конструктивному        В - текстильных материалов
относятся следующие дефекты:
1. - разная ширина клапанов
2. - воротник отстает от шеи
3. - искривление шва
4. - пропуски стежков
5. - расхождение бортов полочки
6. - опал
7. - разнооттеночность
8. - залом по пройме
9. - цветная нить
10. - разная ширина канта
3. Как устранить поперечные заломы на заднем полотнище юбки? ( Ответьте на вопрос.)
4. Какой вид дефектов выявляется на этапе проверки кроя?
( Ответьте на вопрос.)
Критерии оценивания к тесту:
Процент результативности, баллы, отметка
Вербальный аналог 90-100%, 33– 38правильных ответов, оценка-5  отлично,
                                   80-89%,  28 – 32правильных ответов, оценка-4   хорошо,
                  70-79%,  23 – 28правильных ответов, оценка-3удовлетворительно,
                   менее 70%,менее 22,оценка-2  не удовлетворительно.




